



Праздник школьного музея. В этом году исполняется 15 нашему школьному музею. 25 сентября 2015 года состоялся праздник посвящённый этому юбилею. Обновление музея стало возможно благодаря деятельности руководителя музея Бабушкиной Зои Сергеевны. В этом году её проект «Вехи истории», выиграл грант на сумму 50 тыс. рублей.

«Я радостью делюсь с людьми». В традиционной рубрике нашей газеты «Знаменитые люди нашего села» мы предлагаем интервью с художницей – вышивальщицей Ларионовой Ниной Григорьевной. Выставка её работ прошла в сентябре в центре «Герда Скай». Нина Григорьевна рассказала нам о своём творчестве и планах на будущее.

Чем нас осень удивила, что нам осень подарила. Осенняя ярмарка в нашей школе стала традиционным мероприятием, которое с нетерпением ждут все: и продавцы и покупатели, и взрослые и дети. Фоторепортаж с нынешней осенней ярмарки представит новый корреспондент газеты, ученица 8 класса Байдина Марина.

И снова, здравствуйте!

1 сентября- это первый звонок и волнения, море цветов и белых бантов! Это самый долгожданный день для первоклашек. Традиционную линейку в нашей школе открыли ведущие Чуракова Ирина, Колесникова Анастасия и Чуракова Алла Викторовна.

Больше всего поздравлений прозвучало в адрес учеников 1 класса. Их поздравили директор школы Кожина О.В., глава поселения Путилов В.Э., методист управления образования – Смирнова А.И. и все выступающие.

Сами первоклассники выступили с ответным словом. Право подать первый звонок было предоставлено ученику 9 класса Питух Евгению и ученице 1 класса Мухлади Анастасии. Классным руководителем 1 класса стала Балахнина Светлана Ивановна а 5 класс возглавила Бабушкина Светлана Борисовна.

Особые пожелания звучали и в адрес выпускников школы - учеников 9 и 11 классов. Для них начался последний учебный год в стенах родной школы. Пусть он будет интересным, полезным и удачным для них.

**Украшена школа, повсюду цветы,
Учитель такой красивый!
Тихонько стоишь и мечтаешь ты,
Что станешь здесь самым счастливым!**

*Автор статьи и стихов: Байдина
Марина, ученица 8 класса*



Самый первый!



Гости и ведущие



**В добрый путь первоклассники и
выпускники**

Осенний кросс



На дистанции
юноши 5-6 классов

15 сентября на школьном стадионе было многолюдно. Здесь проходил традиционный осенний кросс для средних и старших классов. Победителями в старшей группе стали Питух Евгений и Морозова Лада. В средней группе победил Золотаревский Артём. К сожалению, в этом году, участников кросса было намного меньше, чем болельщиков. Из-за этого забеги были малочисленными и не такими зрелищными. Хочется поблагодарить всех ребят и девчонок, которые вышли на дистанцию и подарили нам ,болельщикам, незабываемые моменты состязаний!

18 сентября команда наших легкоатлетов приняла участие в районном Осеннем кроссе, которые проходил в селе Ашап. Ребята выступили во всех возрастных группах. Морозова Лада стала призёром в беге на 500 метров. Она заняла 3 место среди девушек района. Это была единственная грамота наших спортсменов. Пожелаем им удачных стартов в этом учебном году!



Финиш победителей



Призёр районного кросса
Морозова Лада (7 класс)



**Художник - Ларионова
Нина Григорьевна**

Знаменитые люди нашего села

«Я радостью делюсь с людьми»

Корр: Нина Григорьевна, расскажите пожалуйста о себе.

Н.Г. : Я родилась в 1953 году в г. Перми. Получила профессию товароведа. Но с 10 лет увлекалась рукоделием. Моя мама была знатной мастерицей и я за ней подглядывала. Сначала шила одежду, просто так, без выкроек. Окружающие говорили, что не плохо.

Корр: А сколько лет Вы вышиваете?

Н.Г. Вышиваю около 10 лет. Всё началось с миниатюр. Мелких вышивок по канве. Потом размеры становились всё больше, рисунок всё сложнее.

Корр: Каким материалом Вы пользуетесь для создания своих работ?

Н.Г. : Основу составляет канва. Я использую канву разных производителей : отечественную, немецкую, американскую. Благо сейчас её огромный выбор. Шью нитками - мулине, реже, бисером или лентами. Но вышивка крестом мне нравится больше, я считаю её «роскошным рукоделием».

Корр: Вышивка – это очень кропотливая работа, а сколько времени уходит на создание одной картины?

Н.Г.: По разному, от нескольких месяцев, до года. Одну картину - «Львы» я вышивала больше года.

Корр: А сколько всего картин Вы уже вышили?

Н.Г. : Около 30, правда, некоторые я уже подарила.

Корр: Нина Григорьевна, а какие у Вас творческие планы?

Н.Г. : Мечтаю попробовать традиционное лоскутное шитьё, хотелось бы на профессиональном уровне.

Корр: А какие у Вас деревенские увлечения?

Н.Г. Конечно, мой любимый сад. И ещё кружёк при библиотеке, куда и приглашаю всех желающих заняться рукоделием!

Корр : Спасибо за интервью!

25 сентября в стенах нашей школы царило необычное оживление. Проходила традиционная осенняя ярмарка. Во всех коридорах шла бойкая торговля товарами, выращенными в своих садах или изготовленными своими руками. Лучшими купцами нынче были признаны те ребята, которые предложили широкий ассортимент товаров и умело зазывали покупателей. В 1 классе - Иванов А. и Брагина В. Второклассники Чураков И. и Батуев К. Ученики 4 класса – Чураков М. и Кушпелева С.

Ярмарка понравилась всем: и покупателям и продавцам, и взрослым и детям!

Благодарим родителей, которые помогли ученикам устроить такой праздник.

Фотокорреспондент:
Байдина Марина

Чем нас осень удивила, что нам осень подарила





Праздник школьного музея



**Руководитель музея
Бабушкина
Зоя Сергеевна**

В этом году исполняется 15 нашему школьному музею. 25 сентября 2015 года состоялся праздник посвящённый этому юбилею. Его гостями стали председатель районного Совета ветеранов – Крохин А.А., председатель Совета ветеранов поселения Шляпникова М.И., директор ООО «Скай Герда» - Вахрушев А.И., депутат Земского собрания – Бормотова Г.С. Художник Нечаев С.О. и многие другие.

Торжественный концерт открыла руководитель музея Бабушкина З.С., она рассказала об основных этапах создания музея и работе кружка юных краеведов «Ясыльские искатели».

Задорными песнями приветствовали собравшихся ученики школы –Сенькина Снежана, Мужикова Валя, Батуева Света, Чуракова Геля, Чуракова Саша и Шайдурова Лада. Ученики 3 класса исполнили танец. С поздравлениями и наилучшими пожеланиями в адрес юбиляров выступили гости праздника.



Танец третьеклассников



Участники и гости юбилея

Продолжился праздник уже в стенах музея. Экскурсию по обновлённой экспозиции провели ученицы 9 класса - Чуракова Ирина, Федоровцева Наташа и семиклассницы-Чиж Лиза и Пахтусова Полина.

Модернизация музея стала возможна благодаря деятельности руководителя музея Бабушкиной Зои Сергеевны. В этом году её проект «Вехи истории», посвящённый 70-летию Победы в ВОВ, выиграл грант на сумму 50 тыс. рублей. Средства пошли на приобретение 8 стеклянных витрин, в которых разместились экспонаты обновлённой экспозиции.

В блеске новых витрин старинные экспонаты заиграли новыми гранями. В подготовке этого события приняли участие многие ученики, педагоги школы и односельчане. В заключение праздника Зоя Сергеевна поблагодарила всех, кто помог ей в реализации проекта и оформлении музея. А экскурсоводы пригласили всех ещё раз посетить наш историко-этнографический музей. После этого всех гостей юбилея, как и полагается, ждал праздничный обед.

Автор и фотокорреспондент: Байдина Марина



**Экспозицию оформляла
Минияхметова Диана**



**Уборку помогала делать
Чуракова Ирина**



**Экскурсию провели Чуракова Ирина,
Федоровцева Наташа, Чиж Лиза**



**Витрины монтировал
Питух Иван**